

Список розподілу додаткових балів ФММ (перший семестр 2024/2025 н.р.)_грудень

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФММ	Александрова Тетяна Олександрівна	Бакалавр	1	УА-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	Іноземні мови ХХІ століття: професійні комунікації та діалог культур	https://drive.google.com/file/d/1MgHwN6uidw7sk7rvjnmgNBB4dlZT8Cb6/view?usp=drivesdk	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Александрова Тетяна Олександрівна	Бакалавр	1	УА-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
2	ФММ	Коломоєць Арсеній Дмитрович	Бакалавр	1	УА-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317681		40	40
	ФММ	Коломоєць Арсеній Дмитрович	Бакалавр	1	УА-41	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної влади, такі як ім. П.Яценка, ім. Т.Шевченка та ін.)		XXV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яценка		бали не нараховуються за участь	0	
3	ФММ	Болілий Руслан Олегович	Бакалавр	1	УВ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	приймав участь в студентському самоврядуванні.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		1	1
4	ФММ	Катула Надія Анатоліївна	Бакалавр	1	УВ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	"Макроекономіка: XXIII Міжнародна науково-практична конференція ""РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"" 20.11.2024	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662		40	40
	ФММ	Катула Надія Анатоліївна	Бакалавр	1	УВ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	Історія: XXVIII Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Україна: історія, культура, пам'ять» 04.12.2024"		бали не нараховуються- немає підтверджуючих документів	0	
5	ФММ	Рекун Софія Сергіївна	Бакалавр	1	УВ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317727		40	40
6	ФММ	Вазерцева Вікторія Сергіївна	Бакалавр	1	УВ-42			екскурсія в Yasno		бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
7	ФММ	Грещенко Софія Сергіївна	Бакалавр	1	УВ-42	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
8	ФММ	Касянюк Софія Олександрівна	Бакалавр	1	УВ-42	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	"Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю РОКІЇВ "	https://drive.google.com/file/d/1qZ7g_KGWyfleZ65aFzi0_kRo0UK3wi_8/view?usp=sharing	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
9	ФММ	Огульчанська Єлизавета Сергіївна	Бакалавр	1	УВ-42	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
10	ФММ	Горчича Марія Андріївна	Бакалавр	1	УВ-43	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: допомога у організації Таємного санти	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
11	ФММ	Клименко Ірина Олександрівна	Бакалавр	1	УВ-43	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: зам.старости академічної групи. Діяльність у СР кпі: приймала участь у організації заходів та виконувала роль фотографа.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

12	ФММ	Віценко Ольга Олександрівна	Бакалавр	1	УВ-44	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
13	ФММ	Льшченко Маргарита Артемівна	Бакалавр	1	УВ-44	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи. Діяльність у СР: допомагала з органіцією МузОсені, а саме пошуками спонсорів; допомагала організувати Тасного санту	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
14	ФММ	Снігірьов Федір Євгенович	Бакалавр	1	УВ-44	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
15	ФММ	Давидова Діана Євгенівна	Бакалавр	1	УЕ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Членкиня департаменту медіа. Бере участь у редактурі та написанні інформаційних дописів.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	20
	ФММ	Давидова Діана Євгенівна	Бакалавр	1	УЕ-41	Участь у громадському житті в Університеті		За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) волейбол	письмове подання студентського спортивного відділу ЦФВС Тетяни ПАСТІНОЇ		10	
16	ФММ	Дерев'яно Макар Сергійович	Бакалавр	1	УЕ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Є учасником проєктного департаменту. Брав участь в організації таких проєктів: вечір стендапу, лекція з мобільності, допомагає в організації різдвяного містечка, а також є хедоргом цього проєкту. Також допомагає комунікувати проєктному департаменту з медіа департаментом	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		17	17
17	ФММ	Маклак Єлизавета Дмитрівна	Бакалавр	1	УЕ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/		40	40
18	ФММ	Нівін Руслан Ігорович	Бакалавр	1	УЗ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	"Загальне: https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662 Моя робота: https://conf-keip.kpi.ua/article/download/317907/308360 "	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
19	ФММ	Ахмад Даніель Анварович	Бакалавр	1	УЗ-42	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Староста. 2. Був частиною СР КПІ в креативному та проєктному департаменті. Приймав участь як ведучий на стендапі від СР.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
20	ФММ	Мищенко Михайло Андрійович	Бакалавр	1	УЗ-42	Всеукраїнські спортивні змагання	призери (I місце)	кубок з карате	https://drive.google.com/open?id=1mcmUXWVumkwZeClGlsXq_KZ5dxQWt1qQ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Мищенко Михайло Андрійович	Бакалавр	1	УЗ-42	Всеукраїнські спортивні змагання	призери (II місце)	кубок з карате	https://drive.google.com/open?id=1mcmUXWVumkwZeClGlsXq_KZ5dxQWt1qQ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
	ФММ	Мищенко Михайло Андрійович	Бакалавр	1	УЗ-42	Всеукраїнські спортивні змагання	призери (III місце)	кубок з карате	https://drive.google.com/open?id=1mcmUXWVumkwZeClGlsXq_KZ5dxQWt1qQ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
21	ФММ	Пригаро Вікторія Олександрівна	Бакалавр	1	УЗ-42	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

22	ФММ	Ухань Анастасія Євгенівна	Бакалавр	1	УЗ-42	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Вхожу до креативу студентської ради ФММ. Тут я займалась: - розробкою стікерпаку для Муз.Осінь 2024; - розробкою обкладинки для посту Таємного Санги. 2. Участь в заході Гідропарк. Виконувала разом з одногрупниками танцювальний номер. 3. Відвідування дня відкритих дверей YASNO.	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Ухань Анна Євгенівна	Бакалавр	1	УЗ-42	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у створенні стікерпаку для Муз.Осінь 2024. Брала участь у танцювальному номері гідропарку 2024.	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
23	ФММ	Пирятинська Валерія Валентинівна	Бакалавр	1	УІ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Зам старости, допомагаю старості зробити колектив більш дружнім, також допомагаю з організаційними питаннями, такими як : таблиці з темами (щоб не було плутанини що хтось робив тему хтось ні), допомагаю одногрупникам з їхніми питаннями (якщо не можу дати конкретну відповідь даю пораду кому краще написати) і тому подібне. Також допомагала факультету зібрати кошти на день святого Миколая. Приймала участь на зустрічі з представниками компанії « Global Logic Ukraine».	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
24	ФММ	Абібулаєва Анастасія Олексіївна	Бакалавр	1	УЛ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317570		40	40
25	ФММ	Бондаренко Валерія Володимирівна	Бакалавр	1	УЛ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		10	10
26	ФММ	Сіромаха Інна Олександрівна	Бакалавр	1	УЛ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662		40	40
27	ФММ	Хімчук Маргарита Миколаївна	Бакалавр	1	УЛ-41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317915		40	40
28	ФММ	Бушай Катерина Дмитрівна	Бакалавр	1	УЛ-42	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Заступник старости : коли староста була відсутня в певні періоди через проблеми зі здоров'ям та відключеннями світла, я оперативно виконувала усю відповідальну роботу (відправка робіт від усієї групи викладачам; передача важливої інформації групі; організація конференцій у зумі, коли викладачі не мали такої змоги і т.д.; ну і звісно ж підтримка дружньої атмосфери в групі та будь-яка допомога одногрупникам)	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
29	ФММ	Бойко Марія Дмитрівна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу та вивчення іноземних мов. Допомога в організації розмовного клубу англійської мови для учасників гуртка.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
30	ФММ	Боровик Юлія Сергіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери міжнародних (1 місце)	1 місце, Освітній проєкт "Бізнес-ігри: Віртуальний турнір для студентів"	сертифікат	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Боровик Юлія Сергіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активна участь в роботі Арт-простору «ВЕЖА». Допомога в прибиранні у "Вежі"	письмове подання начальника ВОВРС Юлії Богуєк	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
31	ФММ	Почеп Євгенія Сергіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Почеп Євгенія Сергіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, написання сценаріїв до відео, допомога у зйомках матеріалів для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	

32	ФММ	Семенова Софія Дмитрівна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	64
	ФММ	Семенова Софія Дмитрівна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
	ФММ	Семенова Софія Дмитрівна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, написання сценаріїв до відео, допомога у зйомках матеріалів для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
	ФММ	Семенова Софія Дмитрівна	Бакалавр	1	УМ-41	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної влади, такі як ім. П.Яценка, ім. Т.Шевченка та ін.)	призери I етапу (загальноуніверситетського) (III місце)	I етап (університетський) XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яценка	диплом		24	
33	ФММ	Солошенко Давид Юрійович	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Солошенко Давид Юрійович	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	модерування зустрічей гуртка, монтування відео для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
34	ФММ	Тіткова Орна Олексіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	35
	ФММ	Тіткова Орна Олексіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, написання сценаріїв до відео, допомога у зйомках матеріалів для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
35	ФММ	Чудова Валерія Сергіївна	Бакалавр	1	УМ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи з гарними відгуками. Допомогала студентам із навчальним процесом та багато комунікувала з викладачами. З усіма у гарних стосунках та виконую свої обов'язки на усі 100%	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
36	ФММ	Сергієнко Ждан Дмитрович	Бакалавр	1	УМ-43	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за активну участь у грі на гітарнику від РТФ та ФТІ, що сприяло розвитку міжфакультетної співпраці та культурного життя університету.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
37	ФММ	Гангал Артьом Ігорович	Бакалавр	1	УС-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Заступник старости УС-41, допомагав виконувати обов'язки	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
38	ФММ	Коваль Вікторія Олександрівна	Бакалавр	1	УС-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Член студради, знімаю відео для тік току факультету та беру активну участь в громадському житті факультету, допомагала з Миколайчиком для дітей з дитячого будинку	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
39	ФММ	Пархоменко Валерія Олександрівна	Бакалавр	1	УС-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За участь у концертній діяльності та соціальних проєктах Центру культури та мистецтв КПІ ім. Ігоря Сікорського: 16.10.24- Благодійний концерт «Разом» 16.10.24- Творчий звіт народних аматорських колективів «Лавандовий вінок народного мистецтва». 21.11.24- Благодійний концерт на підтримку ТРО ЗСУ 26.11.24- Звітний концерт народно ансамблю танцю "Політехнік"	письмове подання директора ЦКМ КПІ ім. Ігоря Сікорського Михайла ГАЛУШКО	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Пархоменко Валерія Олександрівна	Бакалавр	1	УС-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	староста УС-41, член відділу культмас СР ФММ	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	

40	ФММ	Петюшенко Вікторія Сергіївна	Бакалавр	1	УС-41	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка доповіді та презентації для участі у конференції з публікацією тез: Петюшенко В. С. Цифрова економіка : Виклики та перспективи для України. Збірник матеріалів XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток підприємств як фактор зростання національної економіки», 20.11.2024. Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського . Київ , 2024	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
41	ФММ	Чакан Карахан Хасан	Бакалавр	1	УС-41	Конкурси та турніри (які проводяться органами державної влади, такі як ім. П.Яценка, ім. Т.Шевченка та ін.)	участь міжнародна	І етап XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яценка		бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
42	ФММ	Чекарев Нікіта Володимирович	Бакалавр	1	УС-41	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка доповіді та презентації для участі у конференції з публікацією тез: Чекарев М. В. Перспективи розвитку людського капіталу у рамках процесів післявоєнного відновлення. Збірник матеріалів XXIII Міжнародної-науково практичної конференції “Розвиток підприємництва як фактор зростання національної економіки”, 20.11.2024. Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського. Київ, 2024.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
43	ФММ	Кабальдін Олександр Максимович	Бакалавр	1	УФ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи. 2. Учасник студ ради ФММ, відділів SMM та Культмас. Також приймав активну участь в організації івенту "МузОсінь 2024", в якості головного з напрямку "Організація простору"; Допомога в якості волонтера у школі "БізнесSkills"; Допомога в якості волонтера на День Святого Миколая.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Кабальдін Олександр Максимович	Бакалавр	1	УФ-41	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
44	ФММ	Тишко Христина Станіславівна	Бакалавр	1	УФ-41	Участь у громадському житті в Університеті		За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) волейбол	письмове подання студентського спортивного відділу ЦФВС Тетяни ПАСІЧНОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
45	ФММ	Бертман Дар'я Андріївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез "Methods of economic analysis as a basis for management decision-making" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	55
	ФММ	Бертман Дар'я Андріївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf		40	
46	ФММ	Костенко Катерина Ігорівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез "Methods of economic decision-making" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	

	ФММ	Костенко Катерина Ігорівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf		40	60
	ФММ	Костенко Катерина Ігорівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
47	ФММ	Садковська Анна Богданівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Вплив цифрових інновацій на розвиток підприємств" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	22
	ФММ	Садковська Анна Богданівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025 з позитивними відгуками. Допомогаю своїм першачкам з навчанням, намагаюся якомога зрозуміліше пояснювати їх питання. Допомогаю шукати потрібну інформацію. Надаю важливу інформацію. Допомогаю з роботами по навчанню.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7	
48	ФММ	Чорноштан Анастасія Юріївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез "Artificial Intelligence Systems in the Managerial Decision-Making Process" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	60
	ФММ	Чорноштан Анастасія Юріївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
	ФММ	Чорноштан Анастасія Юріївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf		40	
49	ФММ	Шевченко Софія Борисівна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Вплив цифрової трансформації на інноваційний розвиток підприємств" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
50	ФММ	Якименко Марина Анатоліївна	Бакалавр	2	УА-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Прогнозування інноваційного розвитку підприємств в умовах війни в Україні" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
51	ФММ	Антоненко Вероніка Володимирівна	Бакалавр	2	УА-32	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Моделювання поведінки споживачів в контексті сталого економічного розвитку" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	20
	ФММ	Антоненко Вероніка Володимирівна	Бакалавр	2	УА-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Виконання обов'язків старости: організація роботи в групі та допомога студентам	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
52	ФММ	Соболь Аня Василівна	Бакалавр	2	УА-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу та вивчення іноземних мов.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		7	7
53	ФММ	Філоненко Дмитро Володимирович	Бакалавр	2	УА-32	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез "Монте-Карло симуляція у прогнозуванні цін на фінансові активи" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	55
	ФММ	Філоненко Дмитро Володимирович	Бакалавр	2	УА-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародна науково-практична конференція "Моделювання та прогнозування економічних процесів"	https://mpeproc.fmm.kpi.ua		40	

54	ФММ	Черножуков Кирило Олександрович	Бакалавр	2	УА-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	XXIII Міжнародної науково-практичної конференції "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317745		40	40
55	ФММ	Шебеда Слизавета Станіславівна	Бакалавр	2	УА-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Брала участь у громадському житті факультету та допомагала першокурсникам та своїм одногрупникам, зам старости та студжуратор 2024-2025р	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		8	8
56	ФММ	Шелестова Маргарита Олександрівна	Бакалавр	2	УА-32	Загальноуніверситетськ і олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	участь	II Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт «Contemporary trends in corporate responsibility: economic, marketing, sociological, legal and publishing perspective» з англійської мови та суспільних наук	сертифікат	бали не нараховуються - бали не нараховуються за участь	0	0
57	ФММ	Лопатнікова Діана Юрійвна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Лопатнікова Діана Юрійвна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025 з позитивними відгуками за координування та допомогу студентам першого курсу.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
58	ФММ	Рибіцька Анна Русланівна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	30
	ФММ	Рибіцька Анна Русланівна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проект NAWA з Гданською Політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проектів. НОД/522/24 від 04.07.2024 English Course for Young Engineers	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
	ФММ	Рибіцька Анна Русланівна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи УВ-31, яка активно бере участь у житті групи, відповідає на всі запитання та консулює одногрупників у компетентних питаннях. Часто організовує різні заходи спрямовані на покращення стосунків у колективі та на згуртованість групи. Наприклад, у листопаді ми разом ходили у боулінг та на прогулянку Києвом. Перед Різдом будемо проводити Таємного Санту. Уже розподілили між собою людей для роздачі подарунків. Як староста я часто комунікую з викладачами, інформую їх про студентів, створюю групи та надаю потрібну інформацію. Регулярно підтримую зв'язок з академічним куратором. 2. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024 року групи УЛ-41. Перед початком навчального року ми з іншим студжуратором додавали людей у групи, розповідали першачкам про всі особливості навчання в КПІ та систему нараховування балів. Протягом першого семестру давали відповіді на всі запитання, які їх цікавили, допомагали з вирішенням завдань та підтримували. Також я була особисто присутня 30 серпня на дні першокурсника та мала змогу познайомитися зі своїми першачками, домовилась з екскурсоводом КПІ Сергеевою Юліаною про організацію екскурсії для студентів. Разом ми відвідали бібліотеку та відпочили на поляні. Через певний час я брала активну участь у проєкті першокурсників у Гіпермаркету. Ми разом з УЛ-41	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	
59	ФММ	Шевчук Дарія Сергіївна	Бакалавр	2	УВ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: член СР у відділі СММ. Робила креативи, приймала участь в ребрендингу профілю в Інстаграм, робила сторіси з продукцією для партнерів	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5

60	ФММ	Гаглюєва Ксенія Геннадіївна	Бакалавр	2	УВ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
61	ФММ	Гудзовська Софія Олександрівна	Бакалавр	2	УВ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
62	ФММ	Коса Тетяна Олегівна	Бакалавр	2	УВ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	12
	ФММ	Коса Тетяна Олегівна	Бакалавр	2	УВ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста (з 1 курсу включно і досі) академічної групи УВ-32.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7	
63	ФММ	Сабанюк Дар'я Сергіївна	Бакалавр	2	УВ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	як зам. старости, у випадках, коли староста групи відсутня, виконую її обов'язки, забезпечуючи безперервність організаційних процесів. Також допомагаю старості в комунікації з викладачами, деканатом та іншими адміністративними підрозділами університету. За потреби беру на себе частину завдань, що дозволяє рівномірно розподіляти навантаження. Допомогаю в моніторингу відвідуваності занять і фіксації пропусків.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
64	ФММ	Кияниця Єлизавета Валеріївна	Бакалавр	2	УВ-33	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	XVI Міжнародна науково-практична конференція «Філософія творчості у вимірі соціальних практик: гуманітарне знання і соціальні технології»	https://drive.google.com/file/d/18-eb3jvypI3ZGbj4DWUj_cOVb_YUcG/view?usp=sharing		20	70
	ФММ	Кияниця Єлизавета Валеріївна	Бакалавр	2	УВ-33	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	Міжнародна науково-практична конференція «Відновлення екосистем, які постраждали внаслідок воєнних дій: українські та європейські виклики»	https://feb.it.nau.edu.ua/kafedry/kafedra-ekologii/konferentsii-kafedry-ekologii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-vidnovlennia-ekosystem-iaki-postrazhdaly-br-vnaslidok-voiennykh-dii-ukrainski-ta-ievropeiski-vyklky/		50	
65	ФММ	Служава Любов Сергіївна	Бакалавр	2	УВ-33	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	публікація у збірнику	https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/4464 https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/4464		50	50
66	ФММ	Топол Кирило Сергійович	Бакалавр	2	УВ-33	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	XVI Міжнародна науково-практична конференція «Філософія творчості у вимірі соціальних практик: гуманітарне знання і соціальні технології»	https://drive.google.com/file/d/18-eb3jvypI3ZGbj4DWUj_cOVb_YUcG/view?usp=sharing		20	70
	ФММ	Топол Кирило Сергійович	Бакалавр	2	УВ-33	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	Міжнародна науково-практична конференція «Відновлення екосистем, які постраждали внаслідок воєнних дій: українські та європейські виклики»	https://feb.it.nau.edu.ua/kafedry/kafedra-ekologii/konferentsii-kafedry-ekologii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-vidnovlennia-ekosystem-iaki-postrazhdaly-br-vnaslidok-voiennykh-dii-ukrainski-ta-ievropeiski-vyklky/		50	
67	ФММ	Стецюра Нікіта Андрійович	Бакалавр	2	УВ-34	Міські спортивні змагання	призери (II місце)	Молодіжний чемпіонат міста Києва з баскетболу	диплом	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Стецюра Нікіта Андрійович	Бакалавр	2	УВ-34	Участь у громадському житті в Університеті		За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) баскетбол	письмове подання студентського спортивного відділу ЦФВС Тетяни ПАСІЧНОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	

68	ФММ	Данільченко Дар'я Євгенівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Данільченко Дар'я Євгенівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Зараз є студеуратором групи УВ-44 та маю позитивні відгуки, є членом СР (працюю у розділі підтримки студентів) та виступала волонтером у Школі ФММ "Бізнес Skills"	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
69	ФММ	Клошніченко Діана Станіславівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, написання сценаріїв до відео, допомога у зйомках матеріалів для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Клошніченко Діана Станіславівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
	ФММ	Клошніченко Діана Станіславівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
70	ФММ	Леонова Дарина Романівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
71	ФММ	Сіроштан Вікторія Олександрівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжуратор за 2024 - 2025 роки. Заступник Голови Відділу Підтримки. А також приймала активну участь у заході «Гідропарк», бувши студжуратором та допомагаючи у квесті.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
72	ФММ	Скиба Юлія Ігорівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
73	ФММ	Харченко Діана Валентинівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
74	ФММ	Шевчун Альона Данилівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		10	25
	ФММ	Шевчун Альона Данилівна	Бакалавр	2	УВ-35	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. староста групи УВ-35 2. студжуратор групи УВ-41 3. була двічі делегатом на Вчену Раду 4. двічі була делегатом на конференції трудового колективу ФММ 5. волонтер «Бізнес школи» 6. волонтер з поселення студмістечка гуртожиток №18 7. студрада (допомага з організацією «музосені», «гідропарку»)	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		15	
75	ФММ	Касьян Анна Артеміївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ" 2024 року	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662		40	50
	ФММ	Касьян Анна Артеміївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	активна учасниця студ ради, знаходжуся в відділі креативу, розробила дизайн стікерів до дня абітурієнта, розробила базову ідею для кінопоказу барбі і ідеї на плакати маскотів на музосін. Виконано у цифровому вигляді скетч для бота підтримки ФММ. Наприклад окрім цього зробила скетчі на зйомку із дизайнами сумок від спонсорів на музосін.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	
76	ФММ	Савченко Катерина Олексіївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ" 2024 року	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662		40	50
	ФММ	Савченко Катерина Олексіївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у зйомці рекламних відеороликів для спонсорів (отримання і перевезення реквізиту від спонсорів, монтаж рекламного відеоролика)	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	

77	ФММ	Швець Владислава Анатоліївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Публікація статті у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	Олександр Сергійович СОЛОСІЧ, Владислава Анатоліївна ШВЕЦЬ, ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	https://es.istu.edu.ua/EconomicSynergy/article/view/197/161		50	90	
	ФММ	Швець Владислава Анатоліївна	Бакалавр	2	УЕ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ" 2024 року	Владислава Швець, Я. Глуценко. АНАЛІЗ ОСНОВНИХ КАТЕГОРІЙ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ ЗА 2023 РІК: https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317871	40		
78	ФММ	Жалілова Діліноза	Бакалавр	2	УЕ-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	"1. https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317900 2. https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317747 "	40	40	
79	ФММ	Павленко Артем Віталійович	Бакалавр	2	УЕ-32	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (згідно з переліком МОН)	призери (1 місце)	переможець I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт з галузей знань і спеціальностей 2023/2024 рр. Спеціальність 051 Економіка	диплом	60	100	
	ФММ	Павленко Артем Віталійович	Бакалавр	2	УЕ-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXII Міжнародної науково-практичної конференції «РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ» 22 листопада 2023 року	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/294534	0		бали не нараховуються - матеріали за 2023 р
	ФММ	Павленко Артем Віталійович	Бакалавр	2	УЕ-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародної науково-практичної конференції "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ" 20 листопада 2024 року.	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317836 https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317828	40		
80	ФММ	Петренко Данило Ігорович	Бакалавр	2	УЗ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	0	0	бали не нараховуються - навчання за договором
81	ФММ	Рагозіна Тетяна Сергіївна	Бакалавр	2	УЗ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025, була одним з організаторів гідропарку.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	7	7	
82	ФММ	Тараман Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	УЗ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За участь у концертній діяльності та соціальних проєктах Центру культури та мистецтв КПІ ім. Ігоря Сікорського: 30.09.24 - II Всеукраїнський Благодійний Фестиваль Мистецтв «ДоброДій!», м. Харків - ГРАН-ПРІ 16.10.24- Благодійний концерт «Разом» 19.10.24 - I Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва у два тури «Твори та вражай», м. Київ - ГРАН-ПРІ 21.11.24 - Благодійний концерт заслуженого артиста України Альберта Салтикова «Честь маю запросити...»	письмове подання директора ЦКМ КПІ ім. Ігоря Сікорського Михайла ГАЛУШКО	20		
	ФММ	Тараман Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	УЗ-31	Творчі колективи Університету (зі званням «Народний»)	призери міжнародних фестивалів, конкурсів тощо (1 місце)	"Фестивалі : 30.09.2024 - II Всеукраїнський Благодійний Фестиваль Мистецтв «ДоброДій!» «Мій улюблений Моне» ГРАН-ПРІ 19.10.2024 - I Міжнародний фестиваль-конкурс дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва у два тури. «Твори та вражай» - ГРАН-ПРІ Концерти: 16.10.1024 - Благодійний концерт ЦКМ КПІ «Разом» - «Мій улюблений Моне» 21.11.2024 - Благодійний концерт заслуженого артиста України Альберта Салтикова «Честь маю запросити...» - номер «Лісова пісня».	https://drive.google.com/open?id=1MEBzKlgv37xDLI98COX4yv6yKQRjvF8_0_ https://drive.google.com/open?id=10FZ73U9R6b58175D9nvjU6HqiOOn4Mlz_ https://drive.google.com/open?id=19QNsdfkK0fK2Ohf1R-n4fsrKxXmei4	50	100	

	ФММ	Тараман Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	УЗ-31	Творчі колективи Університету (зі званням «Народний»)	призери всеукраїнських фестивалів, конкурсів тощо (1 місце)	диплом	https://drive.google.com/file/d/1pIV7HtEiAhdG7o8bTTx7LTWsiWsfM3qU/view		30	
	ФММ	Тараман Ірина Ігорівна	Бакалавр	2	УЗ-31	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	Циркулярні практики ЄС щодо забезпечення сталості ланцюгів постачання («Sustainable Supply Chains in EU» №101175734)	https://drive.google.com/open?id=1PdWuaB37yLiYI2ep_feCF-0mOYyoAQm8	бали не нараховуються - участь у тренінгу	0	
83	ФММ	Хандожко Анна Геннадіївна	Бакалавр	2	УЗ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Навчальний візит. Розпорядження 113 від 04.11.2024	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
	ФММ	Хандожко Анна Геннадіївна	Бакалавр	2	УЗ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова ВКсУ. Скликала членів Вибірчої Комісії студентів Університету на засідання, щодо вирішення важливих питань виборчого процесу КПП. Організувала та керувала виборчим процесом: виборів голови СР ПБФ; виборів голови СР ФЕЛ; виборів делегатів ВР НН ІМЗ ім. Є.О. Патона; виборів делегатів ВР ПБФ; виборів голови СР НН ІМЗ ім. Є.О. Патона; виборів делегатів КТК ФЕА.	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
84	ФММ	Мишук Марина Вікторівна	Бакалавр	2	УІ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
85	ФММ	Рудіченко Владислав Володимирович	Бакалавр	2	УІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи УІ-31	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
86	ФММ	Сокольнікова Марія Іванівна	Бакалавр	2	УІ-31	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	Соціогуманітарний напрям	Публікація тез: Стан, проблеми, та перспективи розвитку соціально-економічних відносин в сучасному Світі /Слобожанські науки читання: соціально-економічні та гуманітарно-правові виміри: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції, 24-25 жовтня 2024 року: Харків: НТУ «ХПІ», 2024. – С. 385-389. Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	45
	ФММ	Сокольнікова Марія Іванівна	Бакалавр	2	УІ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	ІІІ ВСЕУКРАЇНЬСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «СЛОБОЖАНСЬКІ НАУКОВІ ЧИТАННЯ: СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА ГУМАНІТАРНО-ПРАВОВІ ВИМІРИ»	посилання на матеріали конференції		40	
87	ФММ	Хвищук Анастасія Ярославівна	Бакалавр	2	УІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступниця старости академічної групи УІ-31.	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
88	ФММ	Лавренко Вікторія Романівна	Бакалавр	2	УІ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: замісник старости академічної групи	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
89	ФММ	Помазан Ілона Ігорівна	Бакалавр	2	УІ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
90	ФММ	Рігус Анастасія Андріївна	Бакалавр	2	УІ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
91	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		15	

	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті в Університеті: допомога з прибиранням місць потенційних укриттів	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		4	
	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у проведенні заходів гуртка, модерування зустрічей, робота зі студентами	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	10	79
	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	
	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 5.12.2024 "Якими інструментами доповнити SMART?" Участь у вебінарі 5.12.2024 "LinkedIn профіль студента для розвитку кар'єри" від CEO компанії "UGEN"	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	
	ФММ	Антонов Василь Віталійович	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	V МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «БІЗНЕС, ІННОВАЦІЇ, МЕНЕДЖМЕНТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»	https://confmanagement-proc.kpi.ua/article/view/303586		40	
92	ФММ	Бугера Марія Віталіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		15	80
	ФММ	Бугера Марія Віталіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, пошук благодійних зборів, написання сценаріїв до відеолекцій	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	
	ФММ	Бугера Марія Віталіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	
	ФММ	Бугера Марія Віталіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь з натурним зразком у наукових (художніх –для кафедри графіки) виставках і форумах, фестивалях	закордонних	Study Tours to Poland (2024)	сертифікат		50	
	ФММ	Бугера Марія Віталіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Marketing of Innovations. Innovations in marketing (2024)		бали не нараховуються - відсутнє посилання	0	
93	ФММ	Дуйко Вікторія Сергіївна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ЛОГІСТИКИ»	https://fm.kneu.edu.ua/fm_depts/kkd/podi_of_department_0217/stud_nauk_konf4/		40	40
94	ФММ	Заболотна Дарія Русланівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ		5	
	ФММ	Заболотна Дарія Русланівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	
	ФММ	Заболотна Дарія Русланівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За участь у концертній діяльності та соціальних проєктах Центру культури та мистецтв КПІ ім. Ігоря Сікорського: 16.10.24- Благодійний концерт «Разом» 16.10.24- Творчий звіт народних аматорських колективів «Лавандовий вінок народного мистецтва». 21.11.24- Благодійний концерт на підтримку ТРО ЗСУ 26.11.24- Звітний концерт народно ансамблю танцю "Політехнік"	письмове подання директора ЦКМ КПІ ім. Ігоря Сікорського Михайла ГАЛУШКО		20	

	ФММ	Заболотна Дарія Русланівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Під час святкування Івана Купала я була залучена до організації квесту, який став важливою частиною свята, а також відповідала за постановку танцювального номера, що підкреслив святкову атмосферу заходу. Під час традиційної зустрічі першокурсників у гідропарку я була відповідальна за шоу талантів. Моя діяльність також включала участь у організації Дня Святого Миколая для дітей із центру соціально-психологічної реабілітації. Я не лише допомагала у пошуку спонсорів, а й безпосередньо брала участь у проведенні заходу. Також я є відповідальною за профорієнтацію від студентської ради, щотижня відвідує зустрічі, займаюсь організацією заходів для абітурієнтів і активно популяризує факультет у соціальних мережах. Крім того, я була однією з ініціаторів створення «Школи БізнесSkills» для майбутніх студентів, де працюю над популяризацією проекту та залученням учасників. Також я беру участь у створенні «Гайду вступника на ФММ», який стане корисним ресурсом для абітурієнтів, та допомагаю у підготовці до Абітфесту	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	до 30 балів за два і більше подань	20	45
	ФММ	Заболотна Дарія Русланівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у заходах гуртка, відповідальна за соціальний напрямок - запрошення студентів на заходи, пошук спонсорів	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	15		
95	ФММ	Олександрова Маргарита Олегівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	5	
96	ФММ	Сінайко Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	92	
	ФММ	Сінайко Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-kejp.kpi.ua/issue/view/18662	40		
	ФММ	Сінайко Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ЛОГІСТИКИ»	https://drive.google.com/file/d/1aitF4bc0jC_rMv8OOfdGbT7oUR6HUUQ/view?usp=sharing	40		
	ФММ	Сінайко Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025 з позитивними відгуками	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	7		
97	ФММ	Чернега Катерина Іванівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	17	
	ФММ	Чернега Катерина Іванівна	Бакалавр	2	УЛ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи. 2. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025 рр. з позитивними відгуками. 3. Просування нашого факультету в TikTok. Наприклад, до івенту. "Гідропарк 2024" я створила відео, яке вдало передало настрої заходу і допомогло залучити більше уваги до нього.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	12		
98	ФММ	Кисіль Катерина Олегівна	Бакалавр	2	УЛ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
99	ФММ	Степанчук Дар'я Володимирівна	Бакалавр	2	УЛ-32	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikovsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проекті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

100	ФММ	Чернега Ольга Вадимівна	Бакалавр	2	УЛ-32	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Чернега Ольга Вадимівна	Бакалавр	2	УЛ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор: Як студкуратор, я активно займаюся допомогою та підтримкою студентів першого курсу, орієнтуючи їх у навчальному процесі та університетському житті. Я надаю рекомендації щодо організації навчання, допомагаю адаптуватися до нового середовища, а також вирішувати різні питання, що можуть виникати в період вступу до університету. Моя діяльність включає проведення зустрічей, консультацій та участь у заходах, які сприяють інтеграції першокурсників у студентське середовище. Я активно сприяю створенню позитивної атмосфери, що допомагає новим студентам легше адаптуватися до університетського життя, що є важливою частиною моїх обов'язків як студкуратора. Ці зусилля дозволяють мені не тільки допомагати молодшим студентам, але й сприяти розвитку студентської спільноти в цілому. Студрада: Як член студради нашого факультету, я мала нагоду внести свій вклад у кілька важливих ініціатив, спрямованих на підтримку студентської спільноти. Працюючи у відділі підтримки студентів, я брала участь у розподілі студкураторів між групами, а також займалася заповненням гугл-таблиці з даними викладачів, що допомогло полегшити організаційні процеси та забезпечити ефективну взаємодію між студентами та викладачами. Я активно відповідаю на запитання студентів, надаючи необхідну допомогу в організаційних питаннях навчання та університетського життя. Окрім того, я була одним з організаторів заходу в Гіропарку, де також брала на себе відповідальність за	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
101	ФММ	Абрамець Анна Дмитрівна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу. Займає лідерську позицію в межах гуртка, де займається координацією роботи лідерів та учасників гуртка, стратегічним плануванням. Головна організаторка заходу спрямованого на залучення молоді України до активної громадської діяльності. Представляла гурток на найбільшій зустрічі-конференції, що проходила у Севільї в Іспанії.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
102	ФММ	Копчалюк Дарина Андріївна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та рекламі заходів гуртку, створення дизайнів, фото та відеоконтенту	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
	ФММ	Копчалюк Дарина Андріївна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	

	ФММ	Копчалюк Дарина Андріївна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: студжураторка академічної групи УМ-42 за 2024-2025 навчальний рік з позитивними відгуками. 2. Участь у робочих органах підрозділу/університету: делегатка на Конференцію студентів університету, присуття на кожному засіданні та беру активну участь в голосуваннях; була делегаткою на виборах ректора КПІ 2024 від студентів. 3. Я заступниця голови відділу Креативу студентської ради ФММ, в цьому відділі займаюся малюванням стікерів, постерів та обкладинок на пости для заходів (зокрема на Івана Купала, Кінопоказ "Барбі", Гідропарк 2024, МузОсінь 2024), розробкою елементів фотозони (Гідропарк 2024), просуванням маскотів (створенням анкет та малюнків з ними), допомагаю проводити набори у відділ (весна та осінь 2024) і т.д. Крім цього я є частиною команди майже кожного відділу студентської ради ФММ, в яких за потреби допомагаю учасникам. Я відповідальна за абітку від СР ФММ та брала активну участь в організації днів відкритих дверей 18 травня та 29 червня. Була однією з головних організаторок заходу "МузОсінь 2024"	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	до 30 балів за два і більше подань	20		45
103	ФММ	Полоскова Анастасія Дмитрівна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста академічної групи. Організуюю комунікацію між студентами й викладачами, допомагаю студентам у вирішенні питань, що стосуються їхнього університетського життя та завжди виступаю у інтересах своєї групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7		7
104	ФММ	Шишоліна Марія Дмитрівна	Бакалавр	2	УМ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступниця старости академічної групи.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0		0
105	ФММ	Конько Валерія Олександрівна	Бакалавр	2	УМ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Член ІТ-Служби. Займалася дизайном маскоту СР КПІ і малувала зображення-обкладинки для департаментів та служб СР КПІ Членкиня департаменту медіа. Головна дизайнерка, відповідальна за підготовку новеньких дизайнерів і роздачу завдань.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		20		20
106	ФММ	Коральова Анастасія Валеріївна	Бакалавр	2	УМ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Займаюся копірайтом, а саме написанням постів у соц мережах(телеграм, інстаграм) відділу СР ФММ SMM	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5		5
107	ФММ	Салагіна Софія	Бакалавр	2	УМ-32	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	допомога в організації та участь у заході присвяченому "Дню гуртожитка", Хеловіну та допомога при поселенні студентів у гуртожиток	письмове подання заступника директора Студентського містечка КПІ ім. Ігоря Сікорського Тетяни ПАНЧЕНКО		20		20
108	ФММ	Гуля Владислава Ігорівна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи УС-31.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5		5
109	ФММ	Васильєва Олександра Ігорівна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317610	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	100	
	ФММ	Васильєва Олександра Ігорівна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XII international students' research and development conference «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	https://drive.google.com/file/d/1KFmZaVXql_aFTqlefoT7EwxqvAh5stj9/yiew?usp=drive_link		40		
	ФММ	Васильєва Олександра Ігорівна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXVII Міжнародна науково-технічної конференція "ТЕХНОЛОГІЯ-2024"	https://sti2012-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/tekhnohohia_snu_edu_ua/EYRptokqWdEs5PdA7Jl6wIB-c5DKPEAOuaVOGre5sFcdg		40		

110	ФММ	Вареник Софія Сергіївна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція "РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ"	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317610	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	100
	ФММ	Вареник Софія Сергіївна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	X Міжнародна науково-практична конференція "ЕКОНОМІКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ: СУЧАСНИЙ СТАН, ЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ"	https://drive.google.com/file/d/1n_m8Z55IUAv71P0k-cCuCqWYOWSa5f/view?usp=drive_link		40	
	ФММ	Вареник Софія Сергіївна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XII international students' research and development conference «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	https://drive.google.com/file/d/1KF_MZaVXgl_aFTqlefoT7EwxqAh5stJ9/view?usp=drive_link		40	
111	ФММ	Отрода Софія Сергіївна	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	INTERNATIONAL R&D ONLINE STUDENT CONFERENCE AND COMPETITION "SCIENCE AND TECHNOLOGY OF THE XXI CENTURY"	посилання на матеріали конференції		40	40
112	ФММ	Холодцько Ярослав Анатолійович	Бакалавр	2	УС-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Програма XXIII Міжнародної науково-практичної конференції «РОЗВИТОК ПІДПРИСМНИЦТВА ЯК ФАКТОР ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ»	https://conf-keip.kpi.ua/issue/view/18662		40	40
113	ФММ	Гребенніков Андрій Павлович	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Член департаменту медіа. Бере активну участь у написанні та редагуванні інформаційних дописів.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
114	ФММ	Кільчевська Софія Юріївна	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників.	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Кільчевська Софія Юріївна	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активно приймаю участь в організації івентів від ФММ. Була одним із організаторів на таких заходах як «Івана Купала», «МузОсінь '24», «Гідропарк '24», «Сайний Танга '24» . Є волонтером школи БізнесSkills. Допомогала з фотографіями та популяризацією студради. Студкураторка 2024-2025р., знаходжує в хороших взаємовідносинах зі своїми першокурсниками, допомагаю їм з роботами, залучаю до співпраці із студрадою . Ще я заступниця старости, активно допомагаю одногрупникам із домашнім завданням, мкр, рр та іншим + доволі часто розписую дз .	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
115	ФММ	Кудрань Олександр Юрійович	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Я, Кудрань Олександр Юрійович, студент групи УС-32 ФММ, приймаю участь у громадському житті факультету, а саме з 01.09.2024 є студкуратором групи УМ-42, та маю позитивні відгуки від студентів цієї групи, Разом із Дариною (також студкуратор УМ-42) згуртував першачків у єдине ціле щоб попри дистанційний формат навчання вони за рахунок організованих попередньо та в майбутньому зустрічей (із офіційних "День першокурсника" , "Гідропарк 2024") мали змогу познайомитись віч-на-віч оминувши екрани телефонів. В результаті чого заклали зерно дружньої групи яка на постійній основі спілкується та веде активну комунікацію у спільних чатах та наразі гідно проявляє себе в навчальному процесі і має бажання продовжувати ланцюг нових студкураторів у наступному навчальному році запорукою чого стала активна праця та підтримка мене та Дарини.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

116	ФММ	Поплавська Неллі Сергіївна	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Учасниця СММ відділу студентської ради ФММ: брала участь у створенні звітних постів для івенту "Івана Купала"; розробляла матеріали для ребрендингу соціальних мереж факультету, а саме Телеграму та Інстаграму (шаблони для постів, сторіз, рубрики); створювала звітний пост для івенту "МузОсінь".	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
117	ФММ	Пузиревська Валерія Євгенівна	Бакалавр	2	УС-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студжураторка за 2024-2025 навчальний рік. Допомогала першачкам при поселенні, на святі та Гідропарку. Ознайомлювала з навчальним процесом нашого університету. Завжди відповідаю на поставлені запитання та допомагаю у вирішенні різних проблем. Маю позитивний фідбек від своїх першачків.	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
118	ФММ	Біліченко Марія Віталіївна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації заходів гуртка, пошук гостей на заходи, проведення опитувань серед студентства, пошук інформації для відеолекцій	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	25
	ФММ	Біліченко Марія Віталіївна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		15	
119	ФММ	Бородіна Юлія Романівна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «Моделювання та прогнозування економічних процесів» Секція «Аналітика та прогнозування поведінки економічних агентів» Бородіна Ю.Р. Аналітика виробничо-економічної діяльності за моделлю Леонтьєва"	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf		40	
	ФММ	Бородіна Юлія Романівна	Бакалавр	3	УА-21	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	публікація у збірнику	http://perspectives.pp.ua/index.php/sas/issue/view/268 Бородіна Ю.Р., Глушенко Я.І. (2024). Аналіз та напрями реформування пенсійної системи в Україні. Журнал «Успіхи і досягнення у науці». Серія «Соціальні та поведінкові науки», Київ (2024). №6(6)2024, стор 752-761		50	
	ФММ	Бородіна Юлія Романівна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Стратегія відновлення України з урахуванням світового досвіду"; стендова доповідь та публікація тез"Аналітика виробничо-економічної діяльності підприємства за моделлю Леонтьєва" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	

	ФММ	Бородіна Юлія Романівна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	3.2. Студкуратор 2023-2024 групи УА-31 1) разом з іншими студкураторами знайшла контакти студентів, створила для них групу та групу з куратором, надала контакти викладачів, активно відповідала на організаційні питання в чаті, організувала вибори старости/заступника, провела Zoom конференцію з презентацією про навчання загалом, предмети, викладачів, інші організаційні моменти, там же вони коротко презентували себе; 2) 31 серпня була з ними на Полянці; 3) 1 вересня разом з іншим студкуратором зустріла групу, провела екскурсію, завела до зали Вченої Ради, була ведучою на офіційній частині 3.2. Студкуратор 2023-2024 групи УА-31 1) разом з іншими студкураторами знайшла контакти студентів, створила для них групу та групу з куратором, надала контакти викладачів, активно відповідала на організаційні питання в чаті, організувала вибори старости/заступника, провела Zoom конференцію з презентацією про навчання загалом, предмети, викладачів, інші організаційні моменти, там же вони коротко презентували себе; 2) 31 серпня була з ними на Полянці; 3) 1 вересня разом з іншим студкуратором зустріла групу, провела екскурсію, завела до зали Вченої Ради, була ведучою на офіційній частині присвяченій першокурсникам, відвела в клас, де проводилося знайомство з викладачами кафедри, відвела на квест 4) була з ними на Гіркопарку 2023 року	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	17	100
120	ФММ	Олійник Данііл Ярославович	Бакалавр	3	УА-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активна участь в роботі Арт-простору «ВЕЖА». Ведення соц мереж "Вежі", написання текстів.	письмове подання начальника ВОВРС Юлії Богук	8	8	
121	ФММ	Пеляк Валерія Сергіївна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та проведенні заходів, написання сценаріїв до відео, допомога у зйомках матеріалів для офіційного ТікТок каналу ФММ	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	10	70	
	ФММ	Пеляк Валерія Сергіївна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Податкові реформи в Україні, аналіз реформи «10-10-10» та чи стане краще жити від тих реформ"; "Моделювання економічних можливостей підприємства на основі моделі Леонтьєва" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	15		
	ФММ	Пеляк Валерія Сергіївна	Бакалавр	3	УА-21	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	публікація у збірнику	"Пеляк В., Мельничук В. Цифровізація навчальних процесів в управлінні людськими ресурсами підприємств. Економіка: реалії часу, 1(77). https://drive.google.com/file/d/1Gw3nW36EPIHEXHpqMkJ248LKg-W3dqIq/view?usp=sharing "	до 20 балів за 2 гуртка і більше		50
122	ФММ	Філімонова Карина Петрівна	Бакалавр	3	УА-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Активна участь в роботі Арт-простору «ВЕЖА». Ведення соц мереж "Вежі", розробка дизайну.	письмове подання начальника ВОВРС Юлії Богук	10	10	
123	ФММ	Сологуб Юлія Миколаївна	Бакалавр	3	УВ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	10	
	ФММ	Сологуб Юлія Миколаївна	Бакалавр	3	УВ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студкураторка 2023 групи УВ-35 з активною участю	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	5		
124	ФММ	Чикалова Анна Вікторівна	Бакалавр	3	УВ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	5	

125	ФММ	Букань Лілія Володимирівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XV Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг і логістика в системі менеджменту: виклики цифрової глобалізації» пам'яті професора Євгена Крикавського	посилання на матеріали конференції	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	100
	ФММ	Букань Лілія Володимирівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	III Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених, аспірантів, студентів: "Менеджмент, маркетинг, логістика: тренди та подолання викликів"	посилання на матеріали конференції		40	
	ФММ	Букань Лілія Володимирівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	V Міжнародна науково-практична конференція "Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи"	посилання на матеріали конференції		40	
	ФММ	Букань Лілія Володимирівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	VIII Міжвузівська студентська науково-практична інтернет-конференція «Стратегічні імперативи економіки та управління в умовах сталого розвитку»	http://eprints.zu.edu.ua/41834/ http://eprints.zu.edu.ua/41834/1/1.pdf https://drive.google.com/file/d/1SeGciOXScx0hUgkNkivi1X0xipr8OVA2/viiew?usp=sharing		40	
	ФММ	Букань Лілія Володимирівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Публікація тез: РЕКРУТМЕНТ 4.0: ЗНАЧЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ БЛОКЧЕЙН-ТЕХНОЛОГІЙ. Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасні виклики та сталий розвиток економіки і бізнесу», яка відбудеться 10 грудня 2024 року Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	
126	ФММ	Кисіль Катерина Степанівна	Бакалавр	3	УВ-22	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СИМКОВОЇ	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	60	100
	ФММ	Кисіль Катерина Степанівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	"Всеукраїнська науково-практична конференція «ЕКОНОМІКА У ПОВОСННИЙ ПЕРІОД» 1 листопада 2024 року"	https://drive.google.com/file/d/1oqQEcRQ3tPfo7BRPd5t9v127spEebje/viiew?usp=sharing		40	
	ФММ	Кисіль Катерина Степанівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	"IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ЛОГІСТИКИ»"	https://drive.google.com/file/d/1YUt2-ZqaXXklwsiKHGq3Tt44eOpFw2k/viiew?usp=sharing		20	
	ФММ	Кисіль Катерина Степанівна	Бакалавр	3	УВ-23	Загальноуніверситетські і олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПП ім. Ігоря Сікорського))	призери (II місце)	"Contemporary trends in corporate responsibility: economic, marketing, sociological, legal and publishing perspective"	сертифікат		27	
127	ФММ	Хохлова Вікторія Романівна	Бакалавр	3	УВ-23	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2022, 2024 з позитивними відгуками. Брала активну участь в організації івенту (наприклад Гідропарк)	письмове подання Голови Студентської ради КПП ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	12	12	
128	ФММ	Опенко Анастасія Сергіївна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні технології комерційної діяльності і логістики»	https://docs.google.com/document/d/1iOr-1bez6YGx9EDB03kWgB5v4mmWlMzuH96t2yAoS8/edit?tab=t.0	40	40	
	ФММ	Опенко Анастасія Сергіївна	Бакалавр	3	УВ-22	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всукраїнська)	Тренінг "Сталі ланцюги поставок: політика та стратегія ЄС"	https://drive.google.com/open?id=1B7z32WPICBPINpbY8y3pARQDocOtWtAA	0		бали не нараховуються - участь у тренінгу
129	ФММ	Руденко Оксана Олександрівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5		

	ФММ	Руденко Оксана Олександрівна	Бакалавр	3	УВ-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	"IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І ЛОГІСТИКИ» IV International Scientific-Practical Internet Conference «MODERN TECHNOLOGIES OF COMMERCE AND LOGISTICS»"	Сертифікат, посилання на матеріали конференції		40	45
130	ФММ	Грижак Софія Михайлівна	Бакалавр	3	УВ-23	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
131	ФММ	Крещенко Софія Іванівна	Бакалавр	3	УВ-23	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
132	ФММ	Ковальчук Анна Юрійівна	Бакалавр	3	УВ-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2023, 2024 з позитивними відгуками від першокурсників, я дуже допомогла їм адаптуватись та укріпити їх колектив	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
133	ФММ	Кузовая Софія Юрійівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та рекламі заходів гуртку, створення дизайнів, фото та відеоконтенту	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	45
	ФММ	Кузовая Софія Юрійівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ		5	
	ФММ	Кузовая Софія Юрійівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	
	ФММ	Кузовая Софія Юрійівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: Заступниця старости (УЕ-21), я працюю як староста; Студкуратор за 2024-2025 н.р. (УЕ-41); Студкуратор за 2023-2024 н.р. (УЕ-31) з позитивними відгуками. 2. Участь у робочих органах підрозділу/університету: Делегатка на КСУ; Делегатка на КТК від студентів; Делегатка на вибори ректора КПІ 2024 від студентів; Голова виборчої комісії факультету: організувала реєстрацію кандидатів на вибори голови СР ФММ 2024, оформлювала протоколи виборчої комісії, збирала реєстрації на КСФ ФММ 2024 (весна), інформувала студентство щодо виборів у відповідні органи. 3. Посади, діяльність у СР: Я голова Креативу СР ФММ, займаюсь розробкою та виготовленням мерча FMM people (футболки, стікери), просуванням маскотів СР, відповідаю за виконання планових завдань відділу до івентів, проводжу набори у відділ (набір весна 2024 та осінь 2024). Також я активна учасниця відділів Підтримки студентів та Культури.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	до 30 балів за два і більше подань	20	
134	ФММ	Стеценко Іван Васильович	Бакалавр	3	УЕ-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	60
135	ФММ	Таран Анна Андріївна	Бакалавр	3	УЕ-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	

	ФММ	Таран Анна Андріївна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Маркетинг в Україні; СУЧАСНІ АСПЕКТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ НАУКИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ	https://doi.org/10.52058/40	бали не нараховуються - матеріали за січень 2024р	0	65
	ФММ	Таран Анна Андріївна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2023-2024, групи УЕ-32	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
136	ФММ	Герзіогло Софія Олександрівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Член Креативу студентської ради ФММ, обирала найкращі фото з Івана Купала, розробляла бейджі для дня першокурсника, розробка мерчу. 2. Студжуратор за попередній рік	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		9	9
137	ФММ	Ткачевська Анна Павлівна	Бакалавр	3	УЕ-21	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	публікація у збірнику	https://fmo-journal.org/index.php/fmo/article/view/333 посилання на публікацію		50	50
138	ФММ	Бала Вікторія Васиївна	Бакалавр	3	УЗ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу. Займає позицію наставника для нових членів. Представляла гурток на зустрічі-конференції, що проходила у місті Анкара, Туреччина.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		13	13
139	ФММ	Красько Вікторія Вікторівна	Бакалавр	3	УЗ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
140	ФММ	Максимчук Анна Сергіївна	Бакалавр	3	УЗ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5
141	ФММ	Войтович Валерія Анатоліївна	Бакалавр	3	УЗ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
142	ФММ	Корх Олександра Тарасівна	Бакалавр	3	УЗ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. У вільний час від навчання працюю у відділі закупівель нашого університету. Займалася закупівлями для студмістечка, студради, факультету ФММ та багатьох інших структур. (Ось приклад закупівель для студмістечка та ФММ) https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-15-014418-a https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-01-009598-a https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-05-014517-a https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-16-014022-a Та багато іншого для різних потреб і факультетів. 2. Готую план закупівель на 2025 рік для 8 факультетів, один із яких — ФММ. 3. Брала участь у лічильній комісії до виборів ректора (у виборі делегатів від департаменту майнових і соціальних питань). Також була делегаткою від студентів на виборах ректора. 4. Заступниця старости групи УЗ-22. Виконую обов'язки старости у разі її відсутності.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
143	ФММ	Меленчук Анна-Марія Геннадіївна	Бакалавр	3	УЗ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення екскурсій на загальноуніверситетських заходах "День вступника", проведення 2х збірних оглядових екскурсій кампусом в період 7.2024-11.2024)	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
	ФММ	Меленчук Анна-Марія Геннадіївна	Бакалавр	3	УЗ-22	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	

	ФММ	Меленчук Анна-Марія Геннадіївна	Бакалавр	3	УЗ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проєкт NAWA з Гданського Політехнікою. НОД/751/24 від 11.10.2024 участь у заході "Sustainable Development Week". Участь у самміті Perspektywy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024. Активна робота з популяризації програм академічної мобільності	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
144	ФММ	Садова Аліна Віталіївна	Бакалавр	3	УЛ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
145	ФММ	Усачова Дарія Сергіївна	Бакалавр	3	УЛ-22	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
146	ФММ	Оберняк Катерина Олександрівна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в обговореннях на студентському гуртку «ENGLISH FOR SCIENCE», зареєстрованому в університеті; підготовка усних та письмових доповідей за темами занять: «Artificial Intelligence in Everyday Life (Reading Skills)», «Speaking Skills – Giving an Effective Presentation», «Presentation of Scientific Notes for the Seminar/Conference (student's project work)». Підготовка проєкту на тему: «The Biggest Market Scam: ShrinkflationBY».	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
147	ФММ	Пилипчук Ірина Валеріївна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
148	ФММ	Саджениця Катерина Віталіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	до 30 балів за два і більше подань	20	100
	ФММ	Саджениця Катерина Віталіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2024-2025 група УМ-41, 2023-2024 група УМ-33 з позитивними відгукам. 2. Посади, діяльність у СР. Вхожу у СР ФММ, відділ культури та продажів. Займалася підготовкою та організацією заходів, зокрема: – Івана Купала: пошук спонсорів, участь у розробці квесту, присутність на заході та допомога у підготовці локації до заходу, участь у проведенні квесту. – Організація та участь на дні вступника, підготовка локації. Була присутньою на заході, та весь час була на локації ФММ, консультувала абітурієнтів та проводила інтерактивні ігри. – Допомога з організацією Гідропарку. Пошук спонсорів, участь у зйомках продукції спонсорів, допомога на локації.	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		20	
	ФММ	Саджениця Катерина Віталіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	"VI Міжнародний конкурс студентських наукових робіт з маркетингу «Реклама-Фест» /для студентів і школярів/	диплом I ступеня	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	60	
	ФММ	Саджениця Катерина Віталіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всукраїнська)	Genesis Marketing Hackathon	сертифікат		20	

149	ФММ	Ступак Наталя Олександрівна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Genesis Marketing Hackathon https://drive.google.com/open?id=1CqO_38rymb1eGkfo67j0vfCUINc2Rvn	сертифікат		20	20
150	ФММ	Устимець Ольга Юрійвна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проектів Sikorsky Challenge 2024	подання керівника ВОВРС Юлії БОГУК	до 30 балів за два і більше подань	10	45
	ФММ	Устимець Ольга Юрійвна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		15	
	ФММ	Устимець Ольга Юрійвна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: делегат на Конференцію трудового колективу. 2. Активна участь у громадському житті факультету: член Конференції трудового колективу, ключовий організатор Муз.Осінь 2024	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		15	
	ФММ	Устимець Ольга Юрійвна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та рекламі заходів гуртку, створення фото та відеоконтенту	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
151	ФММ	Федченко Аліна Сергіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Участь у студентських гуртках	науковий напрям	Написання текстів в телеграм каналі «Wow! Economics»	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	70
	ФММ	Федченко Аліна Сергіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проекті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	
152	ФММ	Шумейко Софія Сергіївна	Бакалавр	3	УМ-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проекті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	60
153	ФММ	Демченко Марія Сергіївна	Бакалавр	3	УМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Членкиня департаменту медіа. Бере участь у відеомонтажі та генерації ідей для контенту.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	10
154	ФММ	Щеголь Олександр Володимирович	Бакалавр	3	УМ-22	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проекті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	72
	ФММ	Щеголь Олександр Володимирович	Бакалавр	3	УМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: зам старости академічної групи. Участь у громадському житті факультету: студ. куратор 2023 з позитивними відгуками.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		12	
155	ФММ	Лавренчук Інна Іванівна	Бакалавр	3	УМ-23	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проекті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

156	ФММ	Антонова Ангеліна Олексіївна	Бакалавр	3	УС-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка доповіді та презентації для участі у конференції з публікацією тез: П. В. Пашко А. О. Антонова Оцінка ефективності митної політики у вирівнюванні економічних диспропорцій між країнами. Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Кафедра фінансів, Європейська Асоціація Економістів, Міжнародна Асоціація Науковців XII Всеукраїнська науково-практична онлайн конференція «СУЧАСНА ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	25
	ФММ	Антонова Ангеліна Олексіївна	Бакалавр	3	УС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Староста УС-21; 4. Колишня голова відділу підтримки, Допомога в організації та проведенні студентських івентах: Музосінь, Гідропарк; Організація дня Св. Миколая; Розробка телеграм-боту підтримки;	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		15	
157	ФММ	Бетліньська Надія Юрївна	Бакалавр	3	УС-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	60
158	ФММ	Ковальчук Олена Олександрівна	Бакалавр	3	УС-21	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	І місце, Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт «Contemporary trends in corporate responsibility: economic, marketing, sociological, legal and publishing perspective» з англійської мови та суспільних наук	диплом		60	65
	ФММ	Ковальчук Олена Олександрівна	Бакалавр	3	УС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: заступниця старости в академічній групі, відповідає за організаційні питання при необхідності.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	
159	ФММ	Симоненко Анжела Леонідівна	Бакалавр	3	УС-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	60	100
	ФММ	Симоненко Анжела Леонідівна	Бакалавр	3	УС-21	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	IMPLEMENTATION OF INNOVATIVE INDUSTRY 4.0 TECHNOLOGIES FOR THE RECONSTRUCTION OF THE ENERGY SECTOR OF UKRAINE	https://journals.ontu.edu.ua/index.php/atbp/article/view/2917		50	
160	ФММ	Векслер Поліна Борисівна	Бакалавр	4	УВ-12	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету, створення рекламного контенту	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	35
	ФММ	Векслер Поліна Борисівна	Бакалавр	4	УВ-12	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації та реклами заходів гуртку, створення фото та відеоконтенту	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
161	ФММ	Тарасенко Кристина Олегівна	Бакалавр	4	УВ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2022, 2023, 2024 з позитивними відгуками. Голова відділу підтримки, брала активну участь в організації івентах (наприклад Гідропарк, день Першокурсника, Івана Купала)	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		20	20
162	ФММ	Коваль Агнеса Олександрівна	Бакалавр	4	УВ-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи. 2. Участь у громадському житті факультету: делегат на КСФ 21.04.2024	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

163	ФММ	Лактіонова Вікторія Вікторівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	1 Міжнародна науково-практична конференція "New Horizons in Scientific Research: Challenges and Solutions" 21-23 жовтня 2024 Марсель, Франція	https://www.eoss-conf.com/arkhiv/new-horizons-in-scientific-research-challenges-and-solutions/		40	80
	ФММ	Лактіонова Вікторія Вікторівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	1 Міжнародна науково-практична конференція "Scientific Exploration: Bridging Theory and Practice" 14-16 жовтня 2024 Берлін, Німеччина	https://www.eoss-conf.com/arkhiv/scientific-exploration-bridging-theory-and-practice/		40	
164	ФММ	Пашина Антон Олександрович	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Був адміністратором турніру KPI University Cup CS2 5x5 та чату для пошуку гравців для даного турніру. Брав участь у редагуванні та оновленні питань для університетського опитування про кіберспорт, створював квіз для одного з заходів, де приймав участь гурток	подання керівника БОВРС ДНБР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	30
	ФММ	Пашина Антон Олександрович	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Брав участь у громадському житті факультету: студ. куратор 2024 з позитивними відгуками. 2. Член відділу Підтримки студентської ради ФММ: відповідальний за чат-бот студентської ради ФММ.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		15	
165	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	1 Міжнародна науково-практична конференція «Modern Perspectives on Global Scientific Solutions»	https://www.eoss-conf.com/wp-content/uploads/2024/10/Bergen_Norway_07.10.24.pdf		40	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	II Міжнародна науково-практична конференція "Глобальні тенденції в економіці, фінансах та управлінні"	https://researcheurope.org/wp-content/uploads/2024/10/re-10.10.2024.pdf		40	
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XXIII Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток підприємництва як фактор росту національної економіки»	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317844		40	
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	ВПЛИВ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ НА ЗМІНИ У СТРАХОВОМУ СЕКТОРІ	https://www.navka.com.ua/index.php/investplan/article/view/3884		50	
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (I місце)	Міжнародний конкурс студентських творчих робіт «Французька весна»	диплом		30	
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (III місце)	Загально університетська студентська олімпіада зі спеціалізації «Економіка і бізнес» - «Пізнай себе в економіці»	https://drive.google.com/open?id=1c3qI0SRjXvrP9e-LJgaWki2Tvq8YR_Mk	бали не нараховуються- олімпіада проходила в березні 2024 р.	0	
	ФММ	Свистун Софія Іванівна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Заступник старости академічної групи. 2. Студ. кураторка у 2022 та 2024 роках з позитивними відгуками, активно спілкуюсь і допомагаю "своїм" групам. 3. Делегатка КСУ (приймаю участь в онлайн-зустрічах). 4. Займаю посаду у відділі підтримки.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		15	
166	ФММ	Гарічева Маргарита Юрївна	Бакалавр	4	УЕ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери міжнародних (II місце)	Міжнародний конкурс студентських робіт з спеціальності 051 «Економіка» від Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, подання робіт – лютий-березень 2024 року, оголошення результатів – 7 червня 2024 року, II місце.	диплом https://drive.google.com/open?id=1q593wvAXTYfWGrPOC38G9HFx0gu6XGGL		90	90

	ФММ	Тарічева Маргарита Юрївна	Бакалавр	4	УЕ-11	Публікація статті у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ	https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/3673/3708		50	100
	ФММ	Тарічева Маргарита Юрївна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів розміщених на платформі OJS	Розвиток підприємництва як фактор зростання національної економіки: Матеріали: XXIII Міжнародної науково-практичної конференції 2024.	https://conf-keip.kpi.ua/article/view/317670		40	
	ФММ	Тарічева Маргарита Юрївна	Бакалавр	4	УЕ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи; кураторка 2022, 2023 з позитивними відгуками, делегат на Конференцію трудового колективу 06.03.204, обрана делегатом КТК ФММ/ КТК КПІ 06.04.2023	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	10	
167	ФММ	Герашенко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	60	60
168	ФММ	Максимова Анна Геннадіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	60	60
169	ФММ	Маринченко Оксана Вікторівна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	65
	ФММ	Маринченко Оксана Вікторівна	Бакалавр	4	УЗ-11		участь	Тренінг "Циркулярні практики ЄС щодо забезпечення сталості ланцюгів постачання"	бали не нараховуються - участь у тренінгу	0	
	ФММ	Маринченко Оксана Вікторівна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Освітній проєкт "Бізнес-ігри: Віртуальний турнір для студентів" здійснюється за підтримки ЄС в рамках програми House of Europe.	сертифікат	20	
	ФММ	Маринченко Оксана Вікторівна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародна науково-практична онлайн конференція Конкурсу наукових робіт «Science and Technology of the XXI Century»"	https://drive.google.com/file/d/1Fi5iSd8LmnsicSSWkTI_gNKHitvYfMmR/view	40	
170	ФММ	Меженна Наталія Миколаївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 5.12.2024 "LinkedIn профіль студента для розвитку кар'єри" від CEO компанії "UGEN" Участь у вебінарі 11.12.2024 "Основи коучингу для HR-професіоналів" від People first club."	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	79
	ФММ	Меженна Наталія Миколаївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	60	
	ФММ	Меженна Наталія Миколаївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Членкиня департаменту медіа. Бере активну участь у написанні та редагуванні інформаційних дописів.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	14	
171	ФММ	Мордох Анна Володимирівна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	60	60
172	ФММ	Ринденко Маргарита Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутинна лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5	

	ФММ	Ринденко Маргарита Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	освітній проєкт "Бізнес ігри: віртуальний турнір для студентів"	сертифікат	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	60	100
	ФММ	Ринденко Маргарита Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11		участь	Тренінг "Циркулярні практики ЄС щодо забезпечення сталості ланцюгів постачання"		бали не нараховуються - участь у тренінгу	0	
	ФММ	Ринденко Маргарита Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science	5 міжнародна науково-практична конференція "Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи"	сертифікат		40	
173	ФММ	Ринденко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	100
	ФММ	Ринденко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	освітній проєкт "Бізнес ігри: віртуальний турнір для студентів"	сертифікат		60	
	ФММ	Ринденко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11		участь	Тренінг "Циркулярні практики ЄС щодо забезпечення сталості ланцюгів постачання"		бали не нараховуються - участь у тренінгу	0	
	ФММ	Ринденко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	5 міжнародна науково-практична конференція "Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи"	сертифікат	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	
	ФММ	Ринденко Софія Сергіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Публікація статті	в міжнародних наукометричних базах даних Scopus, Web of Science	ПРО ОСОБЛИВОСТІ СПОЖИВЧОГО ВИБОРУ В КОНТЕКСТІ МІКРОЕКОНОМІЧНОЇ НАУКИ	https://ev.fmm.kpi.ua/article/view/314251		80	
174	ФММ	Сомова Єлизавета Віталіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	82
	ФММ	Сомова Єлизавета Віталіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Є учасницею проєктного департаменту. Брала участь в організації таких проєктів, як вечір стендапу, донатія крові, лекція про мобільність студентів, де була хеддоргом та бере участь в організації різдвяного містечка.	письмове подання Голови Студентської ради КПШ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		17	
	ФММ	Сомова Єлизавета Віталіївна	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ		60	
175	ФММ	Третяк Владислав Максимович	Бакалавр	4	УЗ-11	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (міжнародна)	активна участь у міжнародному проєкті "Collaborative Online International Learning"	письмове подання завідувача кафедри АМГС № 3 Ірини СІМКОВОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
176	ФММ	Сергєєва Юліанна Олегівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в «День вступника» 29 червня 2024р.	письмове подання заступника начальника ВПО-ЦРК Наталії ПОЖАРСЬКОЇ	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
	ФММ	Сергєєва Юліанна Олегівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету, створення рекламного контенту	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	
	ФММ	Сергєєва Юліанна Олегівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	подання керівника ВОВРС Юлії БОГУК	бали не нараховуються - навчання за договором	0	

ФММ	Сергєєва Юліанна Олєгівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Студентський куратор за 2024-2025 навчальний рік У 2024-2025 навчальному році виконувала обов'язки студентського куратора для академічної групи УЗ-42. Забезпечувала підтримку першокурсників у процесі адаптації до навчання, допомагала в організаційних питаннях, сприяла налагодженню комунікації між студентами та адміністрацією факультету. Регулярно інформувала студентів про важливі події університету, організовувала групові зустрічі та надавала індивідуальну підтримку. 2. Студентський куратор за попередні роки. У попередньому навчальному році (2023-2024) була студентським куратором академічної групи УЗ-31. Виконувала ті ж функції, що й цього року: допомога з адаптацією, організаційна підтримка та консультації студентів щодо навчального процесу. 3. Участь у робочих органах підрозділу/університету С делегаткою до Вченої ради університету, де беру участь у вирішенні важливих питань функціонування та розвитку університету. 4. Посади, діяльність у студентській раді - Обіймаю посаду першого заступника голови студентської ради факультету менеджменту та маркетингу (ФММ), а також тимчасово виконую обов'язки голови студентської ради ФММ. - Є активним учасником усіх підрозділів студентської ради, зокрема: - Креатив: розробляла концепції заходів, займалась дизайном і виготовленням атрибутів для заходів. - Культмас: брала участь в організації подій. - СММ: створювала контент для соціальних мереж. - ТіТек та відеореєстрації: знімала та монтувала відео	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0		
ФММ	Сергєєва Юліанна Олєгівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на платформі OJS	2024: V Міжнародна науково-практична конференція "БІЗНЕС, ІННОВАЦІЇ, МЕНЕДЖМЕНТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ"	https://confmanagement-proc.kpi.ua/article/view/303680 (написано минулого семестру, але не мала можливості подати, оскільки рейтинг 4 курсу вже не формувався)	бали не нараховуються - навчання за договором	0		
ФММ	Сергєєва Юліанна Олєгівна	Бакалавр		УЗ-14	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у програмі міжнародних академічних обмінів. Міжнародний освітній проєкт NAWA з Гданської Політехнікою. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів. НОД/522/24 від 04.07.2024 English Course for Young Engineers. Участь у самміті Perspektivy Women in Tech Summit 2024. НОД/430/24 від 06.06.2024 Активна робота з популяризації програм академічної мобільності.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0		
ФММ	Сергєєва Юліанна Олєгівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення екскурсій на загальноуніверситетських заходах "День вступника", проведення 3х збірних оглядових екскурсій кампусом, екскурсія для школи 167, екскурсія для гуртка "Краєвид", екскурсія для супроводжувючих осіб конкурсу "Збудуй свою Мрію" в період 7.2024-11.2024, навчання нових учасників гуртка, розробка програм проведення екскурсій)	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0		
177	ФММ	Стасюк Вікторія Олєксандрівна	Бакалавр	4	УЗ-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи. 2. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2022 з позитивними відгуками.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		10	10
178	ФММ	Антонюк Юлія Володимирівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Моделювання економічних процесів: методи та цифрові технології https://ecosyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
179	ФММ	Бган Дарина Іванівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу та вивчення іноземних мов.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		7	7

180	ФММ	Бортник Христина Василівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Прогнозна аналітика в HR" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
181	ФММ	Вілімець Альона Русланівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Моделювання кредитоспроможності клієнтів у банківському секторі: ключові показники та методи їх оцінки" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
182	ФММ	Губалок Анастасія Миколаївна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Управління трудовими ресурсами в умовах війни та нестачі трудових ресурсів" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
183	ФММ	Кочерга Вероніка Ігорівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Моделювання економічної поведінки підприємства в умовах цифрової трансформації" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
184	ФММ	Любченко Софія Олександрівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Інвестиційні тенденції української ІТ-індустрії в умовах воєнного часу" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
185	ФММ	Неділько Яна Олександрівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу. Активна участь в діяльності гуртка, підготовка та публікація результатів дослідження в матеріалах наукових конференцій	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	15	20
	ФММ	Неділько Яна Олександрівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Сучасні методи і моделі оптимізації online платежів" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
186	ФММ	Пилипенко Софія Валентинівна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Економіко-математичне моделювання ефективності рекламної діяльності в умовах цифрових технологій" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
187	ФММ	Процюк Альона Миколаївна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	7	20
	ФММ	Процюк Альона Миколаївна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Застосування методів веб-скрейпінгу для оптимізації асортиментної стратегії в e-commerce" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
188	ФММ	Стаднюк Роман Дмитрович	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу. Активна участь в діяльності гуртка, підготовка та публікація результатів дослідження в матеріалах наукових конференцій	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	15	20
	ФММ	Стаднюк Роман Дмитрович	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Сучасне моделювання та аналіз перспектив лісової галузі та меблевого ринку України" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
189	ФММ	Шуть Анна Сергіївна	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Аналіз факторів впливу на економічне відновлення та зростання" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
190	ФММ	Щока Павло Юрійович	Бакалавр	4	УК-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Моделювання сталого розвитку України в контексті країн Східної Європи" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	

	ФММ	Щока Павло Юрійович	Бакалавр	4	УК-11	Участь у конференції за спеціальністю здобувача	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf		40		
191	ФММ	Давиденко Валерія Олексіївна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка стартап проєкту	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	15	
	ФММ	Давиденко Валерія Олексіївна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Адаптивне моделювання ціноутворення у бізнесі залізничних перевезень зернових культур: економічні та ринкові аспекти" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
	ФММ	Давиденко Валерія Олексіївна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у конференції за спеціальністю здобувача	"XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»"	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	100	
	ФММ	Давиденко Валерія Олексіївна	Бакалавр	4	УК-12	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	фіналісти (міжнародних)	XIII Міжнародний фестиваль інноваційних проєктів "Sikorsky Challenge 2024: інновації для миру і безпеки України"		диплом https://drive.google.com/open?id=1mZqaY889oRCLcIDPjUvQg9D4EpFSLljo		70
192	ФММ	Лукаш Вероніка Іванівна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка стартап проєкту	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	до 20 балів за 2 гуртка і більше	15	
	ФММ	Лукаш Вероніка Іванівна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Моделювання економічної безпеки підприємства IT-сфери" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferenciyi/	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	
	ФММ	Лукаш Вероніка Іванівна	Бакалавр	4	УК-12	Участь у конференції із публікацією матеріалів за спеціальністю здобувача	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ»	https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	40	100	
	ФММ	Лукаш Вероніка Іванівна	Бакалавр	4	УК-12	Наукові конкурси та проєкти, в тому числі і освітні (стартап-проєкти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	фіналісти (міжнародних)	XIII МІЖНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЮ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ "Sikorsky Challenge 2024: інновації для миру і безпеки України"		диплом		70
193	ФММ	Лукашук Ярослава Геннадіївна	Бакалавр	4	УЛ-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	20
194	ФММ	Соколовська Катерина Вячеславівна	Бакалавр	4	УМ-11	Участь у громадському житті в Університеті		За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) Спортивна аеробіка	письмове подання студентського спортивного відділу ЦФВС Тетяни ПАСІЧНОЇ		10	10
195	ФММ	Єгорова Христина Олегівна	Бакалавр	4	УМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи і студжуратор академічної групи	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
196	ФММ	Борисенко Олег Ігорович	Бакалавр	4	УС-11	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога під час проведення XIII Фестивалю інноваційних проєктів Sikorsky Challenge 2024	подання керівника ВОВРС Юлії БОГУК	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0

197	ФММ	Волков Єгор Олександрович	Бакалавр	4	УС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за активну участь у грі на гітарнику від РТФ та ФТІ, що сприяло розвитку міжфакультетної співпраці та культурного життя університету.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		5	5
198	ФММ	Горошотченко Данііл Олегович	Бакалавр	4	УС-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка фахової статті до публікації. А. І. Ковальчук, Д. О. Горошотченко, Н. О. Черненко "Економічний аналіз фармацевтичного ринку України: від ризиків до можливостей". категорії Б, запланована до подання у журнал "Підприємництво та інновації".	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	10
199	ФММ	Ковальчук Анна Ігорівна	Бакалавр	4	УС-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка фахової статті до публікації. А. І. Ковальчук, Д. О. Горошотченко, Н. О. Черненко "Економічний аналіз фармацевтичного ринку України: від ризиків до можливостей". категорії Б, запланована до подання у журнал "Підприємництво та інновації".	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	10
200	ФММ	Мірошніченко Валерій Романович	Бакалавр	4	УС-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	участь у організації заходів гуртка, пошук гостей на заходи, проведення опитувань серед студентства, пошук інформації для відеолекцій	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	35
	ФММ	Мірошніченко Валерій Романович	Бакалавр	4	УС-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах для вступників, активізації соціальної та волонтерської діяльності факультету	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА		20	
201	ФММ	Хомутова Ксенія Валеріївна	Бакалавр	4	УС-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу. Займає лідерську позицію в межах гуртка, де займається питаннями зв'язку з міжнародними партнерами та координацією усіх міжнародних заходів, що проводяться на базі гуртку.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15
202	ФММ	Пономаренко Юлія Андріївна	Бакалавр	4	УС-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка доповіді та презентації для участі у конференції з публікацією тез: Ю. Пономаренко, В. Шпилька, Н. Черненко. Зниження міжнародних бізнес-ризиків на прикладі моделі економічної дипломатії. ІХ Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і молодих учених «ТЕХНОЛОГІЇ ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ РИЗИКІВ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТЕЙ» 29 листопада 2024 року Участь у профорієнтаційних заходах з науковою складовою: Воршоп для учнів 10-11 класів "Заирни на лаштунки глобальної логістики", 14 листопада 2024 р.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - навчання за договором	0	0
203	ФММ	Хаджи Валентин Олександрович	Бакалавр	4	УС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у громадському житті факультету: студ. куратор 2024-2025 з позитивними відгуками.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		7	7
204	ФММ	Шпилька Владислав Васильович	Бакалавр	4	УС-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка доповіді та презентації для участі у конференції з публікацією тез: Ю. Пономаренко, В. Шпилька, Н. Черненко. Зниження міжнародних бізнес-ризиків на прикладі моделі економічної дипломатії. ІХ Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і молодих учених «ТЕХНОЛОГІЇ ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ РИЗИКІВ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТЕЙ» 29 листопада 2024 року Участь у профорієнтаційних заходах з науковою складовою: Воршоп для учнів 10-11 класів "Заирни на лаштунки глобальної логістики", 14 листопада 2024 р.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15

205	ФММ	Гладишева Олександра Олександрівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Економічний аналіз поведінки споживачів в електронній комерції" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	55	
	ФММ	Гладишева Олександра Олександрівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	"XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ» https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/11/inform_lvst_konf_kpi_ek_05_12_24.pdf		40			
206	ФММ	Добронос В'ячеслав Володимирович	Магістр	1	УА-41мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	публікація тез доповідей "Моделювання волатильності біржових індексів за допомогою моделі GARCH" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		15	15	
207	ФММ	Климович Ольга Романівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	стендова доповідь та публікація тез доповідей "Ризики та виклики розвитку децентралізованих фінансів" https://ecocyber.fmm.kpi.ua/uk/nauka/regulyarni-naukovi-zahody/konferencziyi/	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	максимальна сумарна кількість балів не має перевищувати 100	15	100	
	ФММ	Климович Ольга Романівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XVIII Міжнародна науково-практична конференція «МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ». https://ecocyber.fmm.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/12/Program_conf_KPI_EconKiber_FMM_05_12_24.pdf			40		
	ФММ	Климович Ольга Романівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародна науково-практична конференція "Сучасний стан економіки, фінансів, обліку і права та їх основні проблеми". https://drive.google.com/file/d/1qlybt2dSdsDFp4TBNEkyTdp-N0d4_9nS/view			40		
	ФММ	Климович Ольга Романівна	Магістр	1	УА-41мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)		https://docs.google.com/document/d/1TZ2PzTCybU99kDzQf-PyfdvP7dOwYTrV/edit?usp=sharing&oid=118253004358689502865&rtop=true&sd=true Журнал економічний вісник Донбасу. 2 номер 2024.				50
	ФММ	Климович Ольга Романівна	Магістр	1	УА-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: заступник старости академічної групи, делегат від факультету на загальноуніверситетських виборах.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА				5
208	ФММ	Лоїк Назар Ігорович	Магістр	1	УА-41мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу.	подання керівника ВОВРС ДНВП Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		5	5	
209	ФММ	Бурлінгас- Оплаканець Софія Віталіївна	Магістр	1	УВ-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	V Міжнародна науково-практична конференція "Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи"	посилання на матеріали конференції https://confmanagement-proc.kpi.ua/	бали не нараховуються - опубліковано: 13.05.2024 (стаття опублікована, коли студентка була бакалавром)	0	16	
	ФММ	Бурлінгас- Оплаканець Софія Віталіївна	Магістр	1	УВ-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Участь у громадському житті факультету: староста академічної групи УЗ-41мп. 2. Участь у громадському житті факультету: студ. кураторка 2022, 2023 з позитивними відгуками. 3. Діяльність у СР: член Креативу студентської ради ФММ: займалася розробкою стікерів на день Першокурсника.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		16		

210	ФММ	Довгань Карина Андріївна	Магістр	1	УВ-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародна науково-практична конференція «Відновлення екосистем, які постраждали внаслідок воєнних дій: українські та європейські виклики»	"Збірник: https://febit.nau.edu.ua/kafedry/kafedra-ekolohii/konferentsii-kafedry-ekolohii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-vidnovlennia-ekosystem-iaki-postrazhdaly-br-vnaslidok-voennykh-dii-ukrainski-ta-ievropeiski-vyklyky/ Сертифікат: https://drive.google.com/file/d/1QHEj-AEJoHNq4H6bm6O5Cc6OYfGICyHw/view?usp=sharing "	40		40
211	ФММ	Лапок Валентин Володимирович	Магістр	1	УВ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	15		15
212	ФММ	Голінько Юлія Вадимівна	Магістр	1	УЗ-41мп	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (згідно з переліком МОН)	Призери	Переможець I ступеню Всеукраїнський конкурс кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 "Менеджмент" за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти	диплом	60		100
	ФММ	Голінько Юлія Вадимівна	Магістр	1	УЗ-41мп	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародна науково-теоретична та прикладна конференція ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОСИСТЕМ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ВОЄННИХ ДІЙ: УКРАЇНСЬКІ ТА ЄВРОПЕЙСЬКІ ВИКЛИКИ	сертифікат	40		
213	ФММ	Босва Дар'я Дмитрівна	Магістр	1	УЛ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	10		10
214	ФММ	Римарев Іван Андрійович	Магістр	1	УЛ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5		5
215	ФММ	Семеняк Владислав Олександрович	Магістр	1	УЛ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	15		15
216	ФММ	Юрченко Анастасія Сергіївна	Магістр	1	УЛ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5		5
217	ФММ	Ящук Валентин Віталійович	Магістр	1	УЛ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у вебінарі 26.11.2024 "Рутина лідера рекрутинг-команди" від People first club.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	5		5
218	ФММ	Бобошко Сва Михайлівна	Магістр	1	УМ-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Приймала участь в зйомках реклами для спонсорського товару в рамках співпраці з студради фмм з спонсорами для заходів. Знімалася для брендів: "Sachi_Kombucha", "Volkovskih", "Marka"	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	5		5
219	ФММ	Панасюк Антоніна Олексіївна	Магістр	1	УМ-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у профорієнтаційних заходах факультету, створення рекламного контенту	письмове подання заступника декана ФММ Сергія САВЧЕНКА	20		30
	ФММ	Панасюк Антоніна Олексіївна	Магістр	1	УМ-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Була делегатом на вчену раду і КСУ, активно приймала участь у житті факультету, зокрема брала участь у організації гідропарку, була одним із головних організаторів івенту «МузОсінь», є частиною відділу SMM, а також відділу відео-продакшину. Знімаю відео для Тік току факультету та беру участь у відео зйомках для нашого факультету (у різних ролях)	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА	до 30 балів за два і більше подань	20	
220	ФММ	Салоїд Ганна Станіславівна	Магістр	1	УМ-41мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	публікація у збірнику	https://navka.com.ua/index.php/ee/article/view/5140/5185	50		50

221	ФММ	Соловійов Олександр Олегович	Магістр	1	УМ-41мп	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери	преможець І ступеню ХІІ Всеукраїнський студентський конкурс торговельної реклами	диплом		50	80
	ФММ	Соловійов Олександр Олегович	Магістр	1	УМ-41мп	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення екскурсій на загальноуніверситетських заходах "День вступника", проведення ІІ оглядової екскурсії кампусом та екскурсію для міжнародного ліцею "Діскавері скул" в період 7.2024-11.2024)	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)		10	
	ФММ	Соловійов Олександр Олегович	Магістр	1	УМ-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста академічної групи УМ-41мп з позитивними відгуками Студ. куратор 2023-24 групи УМ-32 з позитивними відгуками. Діяльність у студраді ФММ, посада Другого заступника Студраді ФММ 2024, організація заходів Гідропарку 2024, Музосінь 2024. Формування підрозділу відео та фотопродакшену яка почала активну діяльність в листопаді 2024 році.	письмове подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава ШЕСТЕРОВА		20	
222	ФММ	Кот Тетяна Юрївна	Магістр	1	УС-41мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	"1. Стаття на тему ""АНАЛІЗ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ"". Автори: Кот Тетяна, Савченко Сергій. Посилання на статтю: https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4049/4084 2. Стаття на тему ""ВПЛИВ КОЛИВАННЯ ВАЛЮТНИХ КУРСІВ НА ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СВІТОВОЇ ВАЛЮТНОЇ СИСТЕМИ"". Автори: Кот Тетяна, Грисько Ірина. Посилання на статтю: https://drive.google.com/file/d/15H_ERpwEAO-Nsv3SKG9NPkFij9EM2A3/view?usp=sharing (посилання на журнал, безпосередньо стаття знаходиться на сторінках 114-120)"	посилання на публікацію		50	50
223	ФММ	Вишнеvsька Анастасія Миколаївна	Магістр	2	УС-31мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	1. Грант на навчання в Іспанії 2. Проведено наукове дослідження та опубліковані результати у вигляді статті у фаховому журналі категорії Б: Voitko S., Vyshnevska A. The relevance of the transition to a circular economy for Ukraine / S. Voitko, A. Vyshnevska // Вісник Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, серія «Економічна», 2024/ – Вип. 106. – С. 122–130. https://doi.org/10.26565/2311-2379-2024-106	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - завершення навчання	0	0
224	ФММ	Карлаш Діана Олександрівна	Магістр	2	УС-31мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	1. Проведено наукове дослідження та опубліковані результати у вигляді статті у фаховому журналі категорії Б: Карлаш Д. О., Войтко С. В. Оцінювання впливу геополітичної нестабільності на світову торгівлю / Д. О. Карлаш, С. В. Войтко // Наукові перспективи, 2024. – №11 (53). – С. 603-614.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - завершення навчання	0	0
225	ФММ	Михальова Аліна Олегівна	Магістр	2	УС-31мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Публікація статті у фаховому виданні "EFFICIENCY OF LOGISTICS OPERATIONS IN THE FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY OF ENTERPRISES" категорії Б "Актуальні питання у сучасній науці", Серія «Економіка. Статтю прийнято до публікації. Вихід журналу заплановано на 15.12.2024.	подання керівника ВОВРС ДНВР Юлії БОГУК (за поданням керівників гуртка)	бали не нараховуються - завершення навчання	0	0

